
 
   
Die KUPA Gruppe ist eine wachsende, leistungsstarke und international erfolgreich agierende 
Handelsgruppe mit Hauptsitz in Schwabach bei Nürnberg. Mit unseren Handelstöchtern 
DISTRA, chicca und Julius Hüpeden beliefern wir große Handelsketten in Europa und USA mit 
Damen-, Herren- Baby- und Kinderbekleidung, Sportswear und Dessous und Wäsche. 
 
Mode ist immer im Wandel, deshalb agieren wir als dynamische und innovative 
Unternehmensgruppe stets am Puls der Zeit. Starke Kundennähe, professionelles Know-how, 
verknüpfte Prozesse, eine vertrauensvolle Arbeitsatmosphäre sowie zufriedene und motivierte 
Mitarbeiter*innen sind die Basis unseres Erfolges.  
 

Unsere Qualitätssicherung benötigt dringend kompetente Verstärkung! Wir suchen am 

Firmensitz in Schwabach bei Nürnberg eine Vollzeitkraft mit „Hands-on-Mentalität“ als 

 

Sachbearbeiter Qualitätssicherung - Textiltechnik 

(m/w/d)  

 
 

Ihre Aufgaben: 

 
 

➢ Sie begleiten unsere textilen Artikel qualitätstechnisch während des gesamten 

Entwicklungs- und Produktionsprozesses und sind für die fristgemäße Koordinierung, 

Durchführung und Dokumentation der erforderlichen Qualitätsprüfungen unserer textilen 

Produkte verantwortlich. 

➢ Ihnen obliegt die fachliche Beurteilung der Prüfergebnisse in Bezug auf 

Kundenstandards und gesetzlichen Grenzwerten. 

➢ Bei Bedarf ermitteln Sie Maßnahmen zur Qualitätssicherung. 

➢ Sie arbeiten eng mit den internationalen Lieferanten und Prüfinstituten zusammen und 

kommunizieren dabei in englische Sprache. 

➢ Sie erstellen QS-sheets für die Produzenten und verfassen schriftliche Stellungnahmen 

an die QS-Abteilung unserer Kunden. 

➢ Bei qualitätsrelevanten Fragestellungen oder Reklamationen unserer Großkunden 

agieren Sie als kompetenter Ansprechpartner und begleiten das textile Produkt vom 

Kundenauftrag bis zur Auslieferung. 



 

 
 
Ihr Profil: 
 
➢ Sie verfügen über ein Studium der Textiltechnik, Textilchemie, Textilveredelung oder 

Textilmanagement bzw. über eine Ausbildung und mehrjährige Berufserfahrung als 

Textiltechnischer Assistent, Textillaborant oder Bekleidungstechniker (m/w/d). 

➢ Idealerweise konnten Sie bereits erste Erfahrungen in der Qualitätsprüfung textiler 

Produkte oder der Textilchemie sammeln. 

➢ Sie besitzen ein hohes Qualitäts- und Verantwortungsbewusstsein. Großer Teamgeist, 

Kommunikationsstärke sowie eine strukturierte und selbstständige Arbeitsweise 

zeichnen Sie aus. 

➢ Sie beherrschen die deutsche und englische Sprache in Wort und Schrift und arbeiten 

souverän mit den gängigen MS Office Anwendungen.  

 

Wir bieten Ihnen: 
 
➢ eine offene und wertschätzende Unternehmenskultur in einem modernen 

Arbeitsumfeld mit kurzen Entscheidungswegen und flachen Hierarchien, 
➢ ein abwechslungsreiches und verantwortungsvolles Aufgabengebiet in einem 

freundlichen und kollegialen Team, 
➢ eine leistungsgerechte Vergütung,  
➢ 29 Tage Jahresurlaub, Arbeitszeitflexibilität, mobiles Arbeiten,  
➢ freie Parkplätze 
➢ kostenlose alkoholfreie Getränke, Obst und Candy-Bar, 
➢ Corporate Benefits,  
➢ Firmenevents,  
➢ Fahrradleasing, vermögenswirksame Leistungen, betriebliche Altersvorsorge und vieles 

mehr. 
 
Bei Fragen zur ausgeschriebenen Position steht Ihnen Frau Anke Skowasch aus der Abteilung 
Human Resources unter der Telefonnummer 09122/87 67 94 gerne zur Verfügung. 
 
Bereit für den nächsten Karriereschritt?  
Dann starten Sie mit uns durch und gestalten Sie Ihre und unsere Zukunft.  
 
Wir freuen uns über Ihre Bewerbung unter Angabe Ihres möglichen Eintrittstermins und Ihrer 
Gehaltsvorstellung an: 
 
bewerbung@kupa-gruppe.de 
 
KUPA GmbH & Co. KG  
z. Hd. Frau Anke Skowasch  
Fürther Straße 30   
91126 Schwabach   www.kupa-gruppe.de  
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